
Megoldás. Az állandósult v sebességgel mozgó buborékra ható er®k ered®je nulla. A buborék d falvastagsága

nyilván sokkal kisebb, mint a buborék R sugara, a görbületi nyomás pedig a légköri nyomás mellett elhanyagolható.

Emiatt a buborékban lev® leveg® s¶r¶sége a küls® leveg® s¶r¶ségével egyenl®, a súlya pedig megegyezik a felhajtóer®vel;

így ezen er®kkel a továbbiakban nem kell számolnunk.
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Látható, hogy a süllyedés sebessége � az alkalmazott közelítések érvényessége esetén � nem függ a buborék méretét®l,

a kisebb és a nagyobb buborékok tehát ugyanakkora sebességgel süllyednek.

Megjegyzés. Ha a buborék nagyon lassan süllyed, akkor a közegellenállási er® a buborék sugarával és a sebességével egyenesen

arányos (Stokes-féle közegellenállási törvény). Ebben az esetben a buborék állandósult sebessége a sugarával lesz arányos, tehát

a nagyobb méret¶ buborék gyorsabban süllyed.
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